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& THA1O0 - Fiche d’entrainement

| Compétence travaillée

| Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

] Calculer une longueur avec le théoreme de Thales \ * * \ \ \

Calculer la longueur demandée.

1) | L)//(M) 2) | (FG)//(1H)
J JI =2cm 1 G GE = 3 cm
M I E
IK =5 cm EH =5 cm
L F
% IL =28 cm H HI =6 cm
IM =7 GF =7
3)| (rR)//(WS) 4) | (HD)//(EF)
T S RV =5 cm H L Gl = 3,3 cm
V G
SV =6 cm GF =4 cm
R I
TR = 7,5 cm FE =8 cm
FE
Us=7" HI=7
D o o o o o o o o o o o s 0 6 s s 0 o s s 0 o s e o o s e o s s 6 o s s 6 s s 0 o s s 6 o s s 6 s s e o s s e o s e e s s e 6 s s e s s s 6 s s e 0 s s e e s e e s s e e e
1) (JL)//(KM) 2) (FG)//(IH)
J JI=2cm 1 a GE =3 cm
M I E
IK =5cm EH =5 cm
L F
IL = 2,8 cm H HI = 6 cm
K
3) (TR)//(US) 4) (HI)//(EF)
F
T 5 RV =5cm H Gl =33 cm
\% G
SV =6 cm GF =4 cm
R I
TR =75 cm E FE =8 cm
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Pas de calculatrice




